

Лукьяненко Сергей

14.08.03

“Ночной дозор” станет фильмом и сериалом

Газета - 2003 - 14 авг. - с. 11.



Вампир Андрей (Илья Лагутенко) свирепо скалит пасть, а Антон Городецкий (Константин Хабенский) наслаждается перекуром в паузе между съемками

Роман Сергея Лукьяненко «Ночной дозор» станет первым российским опытом экранизации нашей собственной фантастики — режиссер и клипмейкер Тимур Бекмамбетов заканчивает работу над одноименным фильмом и по заказу Первого канала готовит телеверсию из четырех часовых серий.

По словам заказчиков, фильм должен получиться зрелищным и очень непривычным для зрителя — Бекмамбетов заказал очень сложные каскадерские трюки и самые современные компьютерные спецэффекты. В связи с этим телеверсия «Ночного дозора» может побить ценовой рекорд «Бригады» (200 тысяч долларов за серию) и стать самым крупнобюджетным отечественным сериалом.

Главные роли распределили между раскрученными Константином Хабенским, Владимиром Меньшовым, Валерием Золотухиным, Николаем Олялиным, Игорем Лифановым и менее известными в кино Виктором Вержбицким, Галиной Тюниной, Мариной Порошиной. Кроме то-

го, режиссер пригласил в качестве актеров поп-звезд — лидера «Мумий Тролля» Илью Лагутенко и солистку «Блестящих» Жанну Фриске. Их герои — представители двух разных кланов «иного» мира, берущего силы у людей: Темные «подпитываются» нашими злыми помыслами, а Светлые — созидательными. За эти самые «иные» силы веками идет жестокая война...

Сначала полнометражный фильм «Ночной дозор» пройдет в кинотеатрах, а через некоторое время Первый канал покажет телевизионную версию экранизации Лукьяненко. Точные сроки премьеры фильма и сериала на канале назвать пока никто не может. «Телевизионную версию мы планируем показать в ближайшем сезоне, то есть до мая 2004 года», — сообщили **Газете** в дирекции общественных связей Первого канала.

Газете стало известно, что в ближайшее время Первый канал намерен снять продолжение истории — «Дневной дозор», сценарий к которому Лукьяненко сейчас дописывает.